
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

30.10.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Wikęd Luzino – Pogoń Lębork z dnia 19.10.2024 r.: 

 

 Asystent trenera Sobiesław P. (Pogoń Lębork) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Sparta Sycewice – Anioły Garczegorze z dnia 27.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Konrad Syldatk (Anioły Garczegorze) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

3. Pomezania Malbork – Gryf Wejherowo z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Pomezania Malbork na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

4. Jaguar Gdańsk – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Czarni Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Akademia Sportu Kolbudy – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 19.10.2024 r.: 

 

 Akademia Sportu Kolbudy za brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 64 pkt. 1Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– 

kara pieniężna 400 zł 

 



2. Orkan Rumia – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 27.10.2024 r.: 

 

 Orkan Rumia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. MKS Solar Władysławowo – Start Mrzezino z dnia 19.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Srok (MKS Solar Władysławowo) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Wietcisa Skarszewy – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 19.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Kiełczyński (Żuławy Nowy Dwór Gdański) niesportowe 

zachowanie podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. SNRR Borzechowo – Centrum Pelplin z dnia 27.10.2024 r.: 

 

 Centrum Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. KKS Koleczkowo – Ogniwo Sopot z dnia 19.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Alan Wilczewski (KKS Koleczkowo) wysoce niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 pkt. D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 8 meczów dyskwalifikacji. Bieg kary od 31.10.2024 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Respect Przejazdowo – GKS Żukowo z dnia 27.10.2024 r: 

 

 Respect Przejazdowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



 

 

 

 

2. Portowiec Gdańsk – Gryf Goręczyno z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Gryf Goręczyno na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Orzeł Straszyn – Cartusia II Kartuzy z dnia 12.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Konkol (Cartusia II Kartuzy) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 4 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 3: 

1. Grom Kleszczewo – Sokół Lubichowo z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kewin Wesołowski (Grom Kleszczewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Stolem III Gniewino – LZS Domatowo z dnia 27.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Sałahub (Stolem III Gniewino) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. KS LZS Kębłowo – Lider Dębogórze z dnia 19.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Norbert Stodolony (Lider Dębogórze) wybitnie niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 6 meczów dyskwalifikacji  

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 4: 

1. UKS Motława Suchy Dąb – Wisła Steblewo z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Wisła Steblewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Michał Szostak (UKS Motława Suchy Dąb) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Mariusz Skwarek Skwarczyński (Wisła Steblewo) niesportowe 

zachowanie podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 5: 

1. Amator II Kiełpino – Orzeł Gołubie z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Adamczyk (Amator II Kiełpino) niesportowe zachowanie 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. FC Gowidlino – Ceramik Łubiana z dnia 27.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Marciński (FC Gowidlino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 6: 

1. MKP II Szlachta – Nowi Nowa Cerkiew z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 MKP II Szlachta na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Nowi Nowa Cerkiew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka A1 Junior : 

1. Supra Kwidzyn – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 27.10.2024 r.: 

 

 Żuławy Nowy Dwór Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. Beniaminek 03 Starogard Gdański – Radunia Stężyca z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Radunia Stężyca na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Filip Rychert (Radunia Stężyca) wysoce niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

 Zawodnik Mateusz Maliszewski (Radunia Stężyca) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. AS Pomorze – Radunia Stężyca z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Borys Jach (AS Pomorze) wysoce niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Kierownik Łukasz A. (AS Pomorze) usunięcie ze strefy technicznej po dwóch 

napomnieniach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Sztorm Kosakowo – Jantar Ustka z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Aleksander Zięba (Jantar Ustka) wysoce niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Stolem Gniewino – KP Ogniwo Sopot  z dnia 20.10.2024 r.: 

 

 Stolem Gniewino brak przygotowania boiska do gry oraz niedopełnienie 

obowiązków zawartych w przepisach na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw. z art. 102  pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 100 

zł 

 

2. AP Bałtyk Gdynia – AP Kowale z dnia 20.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Dzikowski (AP Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. Orkan Rumia – Sztorm Kosakowo z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Trener Michał M. (Sztorm Kosakowo) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 1: 

1. AP KP Gdynia – AP Bałtyk II Gdynia z dnia 27.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Iwo Ziółkowski (AP Bałtyk II Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Filip Kohnke (AP KP Gdynia) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 3: 

1. Jaguar IV Gdańsk – AP FilSport Przywidz z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Alan Lupiński (Jaguar IV Gdańsk) gwałtowne, agresywne zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 4: 

1. GKS Sierakowice – AP Kartuzy z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Norbert Puzdrowski (GKS Sierakowice) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 2: 

1. AP 16 Gdynia – Salos II Rumia z dnia 26.10.2024 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Zieliński (Salos II Rumia) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Pozostałe sprawy: 

1. KO Gr.1 AS Kolbudy – Start Mrzezino z dnia 05.10.2024 r.: 

 

 Sędzia Mateusz M. za dokonanie nieprawdziwego zapisu zdarzeń na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 92 pkt. A Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 

2. C2 Gr.4 AP Kaszubia Kościerzyna – KS Kamienica Królewska oraz Kolejarz II Chojnice 

– KS Kamienica Królewska: 

 

 KS Kamienica Królewska dwukrotne odmówienie pokazania dokumentów 

tożsamości na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

3. C2 Gr. 2 AP MFS Gdańsk – Jaguar III Gdańsk z dnia 13.10.2024 r.: 

 

 Jaguar Gdańsk podejrzenie wystawienia zawodnika pod obcym nazwiskiem na 

podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania wyjaśniającego 

 

 Trener Artur P. (Jaguar Gdańsk) podejrzenie wystawienia zawodnika pod obcym 

nazwiskiem na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

 

 


